JINCTOK 13. UHTEI'PAJIBI, BABUCHILIUE OT [TAPAMETPA
Anams, 1 xypc, 20.05.2017
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1301 Bebranciure mpefens:  a) lim de; 6) lim o—nSINT
y—+oo Jq 11’1((1] —|—y2) n—00 Jq

1302 Ilycrs f € Cla,b], F(x) = ! I /x(x — )" f(t)dt. Hoxaxure, uro F™ (z) = f(z) na [a,b].

(n—1

1303 Berunciure uaTerpasin (pumMenus uddepeHIimpoBaHme Mo mapaMerpy )

a) I(a) = / arctelte ) gtfgax gm)d:v;
0

6) I(a) = / In(1 — 2acosz + a?)dx, |a| < 1.
0
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1304 Ilycrs f(z,y) = y—Ze’yQ/“ npu x > 0 u f(z,y) = 0 mpu x = 0. Ybeaurechb, ITO PABEHCTBO
x

d 1 1
& / f(z,y)dx = / fi(x,y)dy Bomosmeno ne g seex y € [0,1]. Kaxne ycnmosus Teopembl o
0 0

muddepeHImpoBaHnT HHTErPaJia 0 IapaMeTpy 374eCh HAPYIIalTcs !
I' u B-dpyuxiun

13¢5 UcciienyiiTe maTErpaIbl Ha PABHOMEPHYIO IO (v CXOJMMOCTD Ha, YKa3aHHBIX MHOXKECTBaX:

400 d
a) / T (e " € (—00,0] mnp a1 € [0, +00);

+oo s
5) / s1n(ozx)am7 npu o € [1,+00) u npu a € [0, 400).
0
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1306 a) Jlokaxure, 910 — = —/ y* e ™dy npu s > 0, z > 0.
x5 I(s) Jo
% cos(ar) ma®™!
6 dr = 0<a<l, a>0.
) Jokazkure, 910 /0 gl 2T (a) cos(ma/2) upu a<l, a
+ sin(bx) mbP1
dx = 0<pf<2,b>0.
B) Jlokaxkure, 1aro /0 L (3 sin(xf/2) npu 6] ,

Yrasanue: nis pemenus (6) u (B) npurogurcs (a).
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r) Beraucanre unmezpasv, Openens / cos z2dx / sin z2dx.
0 0
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1307 a) [okaxure, aro (InT'(z))" = E CEAE nyist Beex x> 0.
T
k=0
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6) Berauciure E —-
n

n=1

1308 Bripasure aymny sjmmica 222 + y? = 1 yepes sHadenus B-pyHKImn.



